

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЛЮБЕРЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Среда, 22 августа 1984 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 136 (14014)

Цена 2 коп.

ЭКОНОМИТЬ ВО ВСЕМ

Благородную цель поставили перед собой в этом году коллектива промышленных предприятий — снизить себестоимость товарной продукции на полпроцента против плана, получить 500 тысяч рублей прибыли дополнительно к заданию. В соответствии с этим были намечены меры по усилению режима экономии, рациональному использованию всех видов ресурсов — сырья, материалов, топлива, электроэнергии и т. д. Повсеместно принятые повышенные социалистические обязательства. В первом полугодии проведена значительная работа по претворению их в жизнь. На многих заводах и в объединениях активно действуют комиссии по проведению Всесоюзного общественного смотра эффективности использования сырьевых и материальных ресурсов, осуществляются организационно-технические мероприятия.

На Томилинском заводе алмазных инструментов в первом полугодии скономлено 43 тонны металла из 48 тонн по годовому обязательству. Здесь избрали правильный путь бережливости — применяют материалосберегающую технологию. Накоплен определенный опыт использования порошковой металлургии. Уже в течение нескольких лет круги для алмазного инструмента делаются из металлических порошков. Ныне на такой метод переведено еще три типа кругов. Кроме того, увеличен объем повторного использования корпусов, на которых крепятся круги. Этот вопрос решается вместе с потребителями. При износе инструмента корпуса возвращаются на завод. Их вновь используют для выпуска готовых изделий. Новая технология применяется и при раскрое металла: внедрена газовая резка его.

В результате осуществления этих и некоторых других мероприятий завод успешно выполняет социалистические обязательства по экономии материальных ресурсов.

Славной победой увенчался многолетний поиск специалистов завода «Пластмассы» и ученых отраслевого института. Завод систематически снижает потребление хлопчатобумажной ткани для изготовления деталей — стулок, с помощью которых крепятся рельсы к железобетонным шпалам. Вместо хлопчатки широко стало применяться стекловолокно. В текущем году же счет этого намечено вы свободить для народного хозяйства 5 млн. метров хлопчатобумажной ткани. Возросшие масштабы хозяйства обязывают во всем проявлять бережливость, расходовать материальные ресурсы исключительно рационально. Дорожит народным добром — обязанность каждого. Соблюдая порядок в складировании, хранении материальных ценностей, использованием их при выпуске продукции, работники соответствующих служб способствуют успешному выполнению обязательств по снижению себестоимости изделий.

На заводе имени Ухтомского чувствуется зативное отношение к металлу. Улучшается хранение его. Соблюдаются порядок в расходовании. За шесть месяцев скономлено около двух тысяч тонн, что соответствует повышенному обязательству.

Однако на ряде предприятий, в некоторых организациях ослаблило внимание к расходованию материальных ресурсов. Не всюду выполняются социалистические обязательства по бережливости. Малаховский комбинат стройматериалов сбрасывает за полугодие металла лишь на восемь процентов к заданию. В Люберецком СУ треста «Центрспецстрой» скономлено только одна тонна из двадцати по плану на год. А электроэнергии в этом управлении сбрасывали 9 тысяч киловатт-часов из 60 тысяч по годовому обязательству. Но стабильно выполняется обязательство по экономии электроэнергии на Люберецком ковровом комбинате. Ее свережено пока что на 27 процентов.

Больше внимания следует обратить на расходование строительных материалов. Предприятиям и организациям требуется много цемента. А поступает он не всегда ритмично. Поэтому потребление его должно быть исключительно рациональным. Необходимо взять под особый контроль выполнение обязательств по экономии цемента. Не спасаются с такими обязательствами стройуправление ТЭЦ-22, КПП Союзгазпромстрой, ремонтно-управление, завод крупнопанельного домостроения, трест «Сообщстрой» № 2. У ряда предприятий есть обязательства по экономии лесоматериалов. К сожалению, слабо держат свое слово коллективы СУ ТЭЦ-22, Малаховского опытного механического завода, ремонтстроупраления, деревообрабатывающего комбината № 13.

Первичные партийные организации призваны обратить внимание на эту сторону деятельности трудовых коллективов. Смотр экономии продолжается. Необходимо повести более настойчивую борьбу за бережливость во всем.

СпецСМУ-6 треста «Особстрой» № 2 заняло почетное второе место на трудовой вахте в июле. План по объему строительно-монтажных работ перевыполнен на 6,8 проц.

Комплексная бригада А. С. Коршунова из этого управления признана победителем июльского социалистического соревнования в честь 40-ле-

тия Великой Победы не только в СпецСМУ-6, но и в тресте «Особстрой» № 2. Ей вручены Красный знамя и Почетная грамота. Это один из лучших трудовых коллективов строительного участка № 2, которым руководит С. Н. Болкунов.

ПЕРЕДОВАЯ БРИГАДА ТРЕСТА

Весомый вклад внесла бригада в общие достижения передового участка и управления в целом. Она считается лучшей среди коллективов грубоукладчиков треста. Признанными лидерами социалистического соревнования стали наши передовики звеньевой

ПОБЕДИТЕЛИ В ТРУДОВОМ СОПЕРНИЧЕСТВЕ

В АТК-19 победителем на июльской трудовой вахте в честь 40-летия Великой Победы стал коллектив автоколонны № 1 во главе с В. И. Алпатовым. Немалая заслуга в этом передовых водителей ветерана труда Д. А. Кравцова, В. И. Ананьева и многих других. А бригада А. И. Соловьеве из этой автоколонны заняла почетное второе место среди трудовых коллективов АТК-19.

Высокий показатель коэффициента выхода машин на линию у бригады И. М. Базу-

лина из автоколонны № 2 — 0,774 при плане 0,633. Она и признана лидером социалистического соревнования. В. П. Беликов и молодой водитель А. Д. Ветсон идут в авангарде соревнующихся во второй автоколонне.

Хорошо потрудились и Н. Е. Васюков, П. И. Машов из автоколонны № 3. Именно благодаря передовикам производства план по объему грузоперевозок в июле был перевыполнен на 2,2 процента. Д. ГРИГОРЬЕВ, секретарь парторганизации.



ЖАТВА-84 ПОСЛЕДНИЕ ГЕКТАРЫ

По состоянию на 20 августа на Константиновской птицефабрике осталось убрать хлеб с пяти гектаров. С начала жатвы здесь было скончено 2304,9 тонны зерна. Урожайность составила в среднем по 33,1 центнера с гектара, что на 0,1 центнера превышает плановую.

В опытно-производственном хозяйстве «Коренево» зерновые на эту же дату были скончены и обмолочены на площади 350 гектаров при плане 370. Урожайность составила 27,1 центнера с гектара.

Высокой выработки не агрегат добивался у финишной уборочной стадии зерновой по выращиванию зерновых культур Константиновской птицефабрики И. И. Лысов, комбайнеры П. В. Казаков и Е. И. Геманюк. У каждого на комбайне по четыре звезды. В последние три дня самого большого намолота добился Иван Иванович Лысов. Из бункера его комбайна на ток отправлено 53,7 тонны зерна, а с начала жатвы — 472. И. И. Лысову присужден переходящий выплата рабочим профсоюза работников сельского хозяйства.

Отмечена хорошая работа комбайнеров опытно-производственного хозяйства «Коренево» М. П. Козенко и В. М. Коновалов, а также их помощников Н. А. Гомузов и А. М. Суслова.

Задача уборочно-транспортных отрядов обоих хозяйств — быстро свезти и засыпать солому и форсировать подготовку почвы под озимый сезов.

Е. ДРОБЫШЕВ.

ЛУЧШИЙ ВОДИТЕЛЬ

Евгений Иванович Летуновский давно прославился лучшим водителем управления механизацией № 2. Он доставляет на объекты строительные механизмы управления. Работа у него ответственная, требующая опыта, сноровки, повышенного внимания. Но Евгений Иванович хорошо знает свое дело. Передовик производства имеет не одно поощрение. Соревнуясь в честь 40-летия Великой Победы, он борется за досрочное выполнение личного задания одиннадцати пятилетки.

НА СНИМКЕ: Е. И. Летуновский.
Фото Н. Шалапина.

ПЛАН ВЫПОЛНЕН!

До сих пор на прилавках овощных магазинов продавались привозные картофель и белокочанная капуста. На днях уборка капусты и картофеля началась в хозяйствах нашего района — сельхозкооперативе «Белая Дача» и колхозе им. Ленина.

Продолжают поступать в магазины и на овощные базы огурцы и помидоры, зеленый лук, петрушку, укроп, сельдерей, редис. Скоро начнется уборка моркови. На днях хо-

зяйства нашего района выполнили план восьми месяцев по продаже государству витаминной продукции в объеме 22644 тонны и реализовали сверх него еще 2 тысячи тонн. Ежедневная продажа овощей, выращенных на ленинградской земле, составляет в среднем 165 тонн.

Л. НОРИНА,
госинспектор по закупкам
и качеству
сельхозпродукции.

ПЛЕЧОМ К ПЛЕЧУ

Успешно справляется с социалистическими обязательствами четвертого года птицефабрик экспериментального завода института буревой техники. За семь месяцев сверхплан реализовано продукцией на 29 тысяч рублей. Темпы реализации возросли на 4,6 процента. Многое делается для повышения производительности труда. Она выше плановой на 3 процента. А рост к уровню того же периода прошлого года составил 4,2 процента.

В решении этих важных задач экономисты активно участвуют и труженики цехов ремонтно-технических изделий. У нас обеспечен рост производительности труда к сопоставимому периоду прошлого года на 20 процентов. Помог в этом главным образом бригадный метод работы. На участке резиновых изделий с января начала действовать единичная комплексная бригада, в состав которой вошли 23 человека. Имея единую цель — выпуск конечной продукции, плечом к плечу трудятся прессовщики, обрезчики, листальщики, наладчики оборудования. Поскольку нам поступают за-

казы не только на резиновые, но и на пластмассовые изделия, прессовщицы научились обслуживать и автоматы по литью пластмассовых изделий. Это помогает своевременному выполнению всех заданий, способствует полноценному использованию рабочего времени.

За любое дело на участке могут взяться В. А. Хомякова, Е. К. Гуськова, В. П. Жаркова, сама бригадир Н. В. Морозова. Работе бригады содействуют труженики ремонтной службы. Четыре стали осуществляться и поставки материалов. В бригаде сразу же начали применять коэффициент трудового участия, что тоже повлияло на повышение производительности труда. Все работают честно, добросовестно.

Коллектив досрочно завершил программы сама месяцев. А план июля мы выполнили на декаду раньше. Дополнительно выпустили 5 тысяч комплектов пластмассовых трубин — небольших деталей к бурильным установкам.

М. СЫСОЕВА,
начальник цеха № 6
завода ВНИИМТ.

Под стать им и дорожные рабочие Л. И. Калугина, А. Е. Рыбочкина, которые высоко-производительно трудятся в нашем управлении продолжительное время. Сейчас весь коллектив бригады ведет борьбу за перевыполнение задания текущего месяца.

Т. СРЕЛЬНИКОВА,
нормировщица СпецСМУ-6.

На территории Кореневского завода строительных материалов и конструкций, рядом с проходной, установлен большой стенд, увенчанный сверху крупно начертанными словами: «Социалистическое соревнование». Здесь помещены условия соревнования коллектива на 1984 год, экран, где должны отражаться итоги работы коллектива всех подразделений предприятия за каждый месяц.

Первое, что бросилось в глаза, это пустые графы экрана соревнования. Попробуй узай, кто и как поработал в прошедшие месяцы года. При знакомстве же с условиями соревнования обнаружили, что в них даже единицы словом не упоминаются о том, чем же наименование означает коллективы завода, его цехов и участков предстоящий юбилей — 40-летие Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

И невольно возникло сомнение: все ли возможное делают заводские партбюро и профком по подготовке к этому всенародному празднику?

Обращаемся к секретарю партийного комитета предприятия В. А. Сотникову.

— Владимир Андреевич, а на вашем предприятии прово-

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ: НАВСТРЕЧУ 40-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ ИНЕРЦИЯ ФОРМАЛИЗМА

дились рабочие собрания, посвященные подготовке к сплоченному юбилею?

— К сожалению, у меня таких данных нет, — последовал ответ.

Побывали мы вместе с В. А. Сотниковым в ряде цехов и в разговоре с людьми убедились: это особенно четко представляют, как они участвуют в юбилейном соревновании и какой вклад намерены внести в него.

Какое повышенное обязательство принял ваш коллектив в честь 40-летия Победы? — интересовалась у мастера цеха блоков коммуниста В. И. Яцкова.

— Не помню, — чистосердечно признался наш собеседник.

Чувствуется, что партбюро и профком формально подошли к обсуждению в заводском коллегиуме патриотической инициативы москвичей, не позабывши о том, чтобы вызвать этим прилив трудовой и политической активности заводчан, нашел конкретное воплощение в конк-

ретных обязательствах. Вот пример. В красном уголке кирпичного цеха вывешены принятые на нынешний год обязательства бригад П. Н. Жигалова, Б. А. Коломийца, М. И. Прохорова, В. И. Баранова, М. В. Вахромеева и других, однако в этих обязательствах нет ни одного пункта, свидетельствующего о намерении членов этих бригад ударным трудом отметить 40-летие Победы.

Хуже того, партнинов бюро до сих пор не разработали плана мероприятий по подготовке к празднованию юбилея и всю эту работу пустили, как говорится, на самотек.

Партбюро и профком формально подошли и к такому важному делу, как своеобразное подведение итогов соревнования в честь 40-летия Победы. Так, результаты двух ударных вахт — юньской и июльской были определены, что называется одним ходом, в самый канун Дня строителя, в свой приказ № 244 о материальном поощрении победи-

телей юньской вахты директор завода, член партбюро В. М. Чикунов подписал лишь 9 августа 1984 г.

Ясно, что подобный формализм не способствует действенности юбилейного соревнования, его благотворному влиянию на повышение трудовой активности заводчан.

На территории завода, да и в цехах, в частности, в цехе блоков, нет плакатов, призывающих ударным трудом встретить 40-летие Победы.

— Промашка вышла, — смеется секретарь партбюро, — будем поправлять дело.

А дело это можно было еще в начале лета поправить. На заводе ведь есть свой художник.

О недостаточном внимании к вопросам подготовки к знаменательной дате может свидетельствовать и такой факт. В очередном номере заводской газеты «Силикатчики», являющейся органом партбюро, профсоюзной и комсомольской организаций, ни в одной из многих заметок не отмечено, как же проходят

на заводе ударные трудовые вахты в честь Победы.

А ведь многие труженики предприятия по зову сердца своего стремятся ударной работой ознаменовать юбилей Великой Победы. Так, превосходящие Е. Н. Ситникова и Г. А. Афонина на днях досрочно завершили годовые задания по производству кирпича. Однако партбюро завода не позабылось о том, чтобы этот и другие замечательные успехи тружеников предприятия нашли отражение в беседах агитаторов и политинформаторов, в политко-воспитательной деятельности идеологического актива.

Оставляет желать лучшего и вид обелиска, воздвигнутого на территории завода в честь заводчан, павших смертью храбрых на фронтах Великой Отечественной.

И, в конечном итоге, эти и другие недоработки и упущения в работе партбюро по подготовке к 40-летию Победы, на наш взгляд, сливаются в одно и притом нелицеприятное понятие — формализм в подготовке к празднованию предстоящего юбилея. Это не делает чести заводским коммунистам и возглавляющему их партбюро борту. **Д. СИЮТИН.**

В ПРОФСОЮЗНЫХ ОРГАНИЗАЦИЯХ

НАШИ АКТИВИСТЫ

В течение пяти лет возглавляет профсоюзную группу строительного участка № 8 в СМУ-9 Союзгазпростроя Ирина Ивановна Одинцова. Заслуга ее состоит в том, что за этот период она сумела профсоюзную работу поставить на должный уровень. Не замедлила сказать результаты ее упорного труда на ответственном участке работы. Активная общественница действительно повела борьбу за крепкую трудовую и производственную дисциплину. В результате заметно снизился текучесть кадров. Большое внимание уделяет она и организации социалистического соревнования.

Несмотря на занятость (Ирина Ивановна — бухгалтер участка), она выполняет любые общественные поручения добросовестно и в срок. И. И. Одинцова неоднократно награждалась Почетными грамотами СМУ-9 за активную профсоюзную работу.

Юрий Васильевич Вуколов, профгруппор участник № 6, проявил себя инициативным общественником. Он всегда показывает пример дисциплинированности и добросовестного отношения к порученному делу. Кроме того, Ю. В. Вуколов рекомендовал себя хорошим

специалистом на производстве. Он один из лучших слесарей по ремонту вентиляционных систем в нашем управлении.

Оба профсоюзных активиста сейчас ведут планомерную подготовку к отчетно-выборным собраниям, которые состоятся во второй половине октября.

А в ноябре в нашем управлении будет проводиться профсоюзная конференция. Деятельно готовятся к ней И. И. Одинцова и Ю. В. Вуколов. Регулярно на профсоюзных собраниях обсуждаются итоги социалистического соревнования в честь 40-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Не остаются без внимания и вопросы укрепления трудовой, производственной и технологической дисциплины, а также выполнение месячных и квартальных заданий. Вопросы эффективности производства занимают особое место в деятельности наших профсоюзных активистов. Этим проблемам уделяется повышенное внимание во всех одиннадцати профсоюзных группах управления.

Р. ЛАПТЕВА,
председатель профкома.



ТВОРЧЕСТВО МОЛОДЫХ — ПЯТИЛЕТКА

Эстонская ССР. На Таллинском производственном швейном объединении в реализацию всех планов коллектива, в его успехи немалый вклад вносят комсомольцы. С большой ответственностью подходят они к решению любого дела.

Взять к примеру молодого специалиста Лииса Нису. Всего три года трудовой стаж выпускницы техникума легкой промышленности. А она уже почти столько же является бригадиром, возглавляет комсомольскую организацию цеха. «Мы должны не только добросовестно относиться к своим обязанностям, но и интересоваться дальнейшим судьбой продукции. Когда знаешь, что твой труд ценят, возникает желание работать с еще большей отдачей. Иначе ведь и нельзя. Вот почему мы так строго следим за качеством, постоянно бываем в фирменном магазине «Силуэт», изучаем покупательский спрос», — говорит Л. Нису.

И в работе, и в общественной деятельности молодые швей развились на своего комсомольского вожака.

Лиис сейчас проходит кандидатский стаж, готовится стать коммунистом.

НА СНИМКЕ: в фирменном магазине «Силуэт». Старший продавец Юлле Листвман [в центре] беседует с бригадиром Лиис Нису [слева] и секретарем комитета комсомола объединения Ольгой Мадиссон. Речь идет о качестве изделий.

Фото П. Венделлина (Фотохроника ТАСС).

ОПРЕДЕЛЕНЫ ПОБЕДИТЕЛИ

Труженики завода энергооборудования активно участвуют в соревновании в честь 40-летия Победы. На днях на заседании профкома подведены итоги ильинской ударной вахты. Среди участков на первом месте — коллектива участка по изготовлению технологического оборудования (начальник Н. Д. Стрекалов, профрук Н. Д. Кошелев), среди производственных бригад — коллектива слесарей-сборщиков того же участка, возглавляемый П. Д. Семиним, среди вспомогательных коллективов — бригада транспортного участка В. Г. Ермакова. На экране соревнования в их честь влеют три вымпела.

После подведения итогов были заслушаны отчеты о проделанной работе всех членов профкома, так как 29 августа состоится отчетно-выборное профсоюзное собрание на заводе. Добросовестно выполняют свои общественные обязанности А. Л. Шайкова (культурно-массовый сектор), Л. Н. Пушкарёва — казачанка, В. В. Баранова (килищно-бытовой сектор) и другие профсоюзные активисты. **Н. КОНИК,** председатель профкома.

ПОЗДРАВИЛИ РУМЫНСКИХ ДРУЗЕЙ

23 августа Народная Республика Румыния будет праздновать 40-летие освобождения своей страны от фашистского ига. Комитет первичной организации Общества советско-румынской дружбы и партком Люберецкого кирзовского комбината поздравили от имени коллектива предприятия, в том числе ветеранов Великой Отечественной войны, участвовав-

ших в боях за освобождение Румынии от немецко-фашистских захватчиков. Общество советско-румынской дружбы в его лице румынский народ со знаменательной датой.

Н. СЫРОВА, председатель комитета первичной организации Общества советско-румынской дружбы кирзовского комбината, поздравила от имени коллектива предприятия, в том числе ветеранов Великой Отечественной войны, участвовав-

НА ПАРТБЮРО СЛУШАЕТСЯ ОТЧЕТ КОММУНИСТА

АКТИВИЗИРОВАТЬ РАБОТУ ДОЗОРНЫХ

На очередном заседании партбюро Люберецкого хлебобулочного комбината заслушан отчет коммуниста — председателя головной группы народного контроля В. П. Красноруцкой.

За последние полгода дозорные, а их в группе 11 человек, — провели ряд рейдов. Цель их — проверка состояния на предприятиях хлебобулочных изделий, улучшение санитарного состояния на каждом рабочем месте.

Была отмечена активная работа дозорных — бракера М. Брагиной, инженера по технике безопасности Г. Г. Лопатко, грузчика сырья В. П. Аллатова. Вместе с тем в составе группы есть и такие, кто недобросовестно относится к порученному делу, не всегда участвует в рейдах и проверках. В их числе тохнологи Е. Панова и М. С. Бучнева.

Председатель головной группы НК было предложено улучшить деятельность всех без исключения дозорных, чтобы они проявляли больше

инициативы и настойчивости, повели непримиримую борьбу с нарушителями трудовой и производственной дисциплины, за сокращение потерь сырья в технологическом процессе, улучшение качества хлебобулочных изделий, за бываженное отношение к оборудованию и добивались применения действенных мер по своим рекомендациям.

Группе НК рекомендовано также усилить контроль за деятельность своих постов, созданных в каждом цехе и призванных осуществлять контроль за состоянием трудовой дисциплины и добросовестным выполнением каждым тружеником своих обязаннос-

Л. БОГАЧЕВА, секретарь партбюро Люберецкого хлебобулочного комбината.

ТРУДОВАЯ ДИНАСТИЯ БУЛКИНЫХ

Растет дерево, широко раскинув ветви, прочно укрепившись корнями в родной земле. Черпает из нее силы, дает новые побеги. И стоять тому дереву сотни лет.

Так и некоторые люди. Однажды обосновавшись на облюбованном месте, связывают с ним всю свою жизнь и мысли. Делят с землей ее боли и радость, передают детям по наследству любовь к родному краю. Такие люди обычно говорят о себе: «Коренем мы приросли к этому месту. Коренные мы здесь...».

Именно такие слова я услышала от жительницы поселка Томилинского птицефабрики Валентины Григорьевны Булкиной. И относились они не только к ней, но и к мужу, детям, ко многим родственникам Булкиных, которые жизнь свою прочно связали с Томилинским птицеводческим объединением.

Родители Валентины Григорьевны и ее мужа Алексея Сергеевича приехали на строительство Томилинского птицефабрики в 1933 году. Жили тогда в бараках, а производственное помещение, где солгажались куры, представляло собой сырой, и жилой поселок — все росло не глазах Булкиных, при их активном участии.

В 1946 году после окончания шестого класса, начала

свою трудовую деятельность Валентина Григорьевна. Она ухаживала за птицами, которых выращивали на мясо. Трижды в день корамила вручную тысячу голов. Алексей Сергеевич, который позже стал ее мужем, развозил коры на лошадях. Потом выучился на слесаря и с этой профессией уже не расставался, лишь доводил ее до совершенства.

Здесь, на Томилинском птицефабрике, нашли Валентина Григорьевна Алексея Сергеевича свое личное счастье. Поблажки друг друга, поженились. А в 1951 году родился у них первенец — сын Евгений. Забот в семье прибавилось, и Валентина Григорьевна перешла сначала в подсобный цех по выпуску товаров ширпотреба, а затем после строительства санатория-профилактория ТППО, стала поваром и до сих пор кормит отдаляемые вкусными завтраками, обедами и ужинами.

От крепких корней, от сильного ствола — здоровые и полновесные побеги. Сын Булкиных — Евгений со школьных лет увлекался техникой. Когда вырос, в соответствии с мечтой стал шофером. И хоть машину дали стареньющую, не отчаялся. Ремонтировал своими силами и был среди рабочих своей профессии не на последнем счету.

После окончания службы в Советской Армии для Евгения Булкина не было вопросов: куда ехать, чем заниматься? Он вернулся домой, в поселок птицеводов, снова сел за руль автомобиля, работает в ТППО-шофером первого класса. Закончил без отрыва от производства Загорский сельскохозяйственный техникум. Недавно стал коммунистом, женат. В его семье уже трое сыновей. Старший — птицефасник Андрей мечтает: «Вырасту — буду, как отец, шофером».

Просторно раскинулись ветви трудовой династии Булкиных. Кроме сына Евгения есть у них еще и дочь Марина. Работает на яйцекладке, тоже уважаемый человек.

Все Булкины трудятся на одном предприятии, следят за успехами друг друга, поженились. А в 1951 году родился у них первый — сын Евгений. Забот в семье прибавилось, и Валентина Григорьевна гордится своими детьми, старается быть им добрым примером. Считают, что и внучки не останутся родного края, будут ими на фабрике достойной сменой. Этому способствует и тот микроклимат, который создается усилиями руководства и общественных организаций ТППО. Трудовую династию Булкиных, как и другие семьи, чьи дети — внуки — потомственные птицеводы, не раз четко показывали в торжественной обстановке во Дворце культуры птицефабрики. Жите и цветите здесь рабочим династиям.

О. ЕПИФАНЦЕВА,
студентка факультета
журналистики МГУ.

ГАЗЕТА ВЫСТАУПИЛА,
ЧТО СДЕЛАНО!

«Время действовать»

Под таким заголовком в «Люберецкой правде» 21 июня была опубликована статья из г. Лыткарино. Лыткаринское управление коммунального хозяйства сетовало на то, что Люберецкое дорожное ремонтно-строительное управление ослабило внимание к их участку.

На запрос редакции получен ответ начальника ДРСУ Ю. А. Мызникова: «С началом июля вновь образовано бригада дорожных рабочих в Лыткарине. После капитального ремонта проезжей части улицы Сафонова она приступает к реконструкции улицы Ленина.

В период осенних мероприятий по благоустройству в честь 40-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне будет выполнен большой объем работ по обновлению дорожного полотна».



ТОВАРЫ ДЛЯ НАРОДА

МОСКВА. Четыре пятых продукции завода «Микромашин» имеют высшую категорию качества. Электробритвы, электромашинки для стрижки волос, другие бытовые приборы, выпускаемые предприятием, пользуются постоянным спросом у населения нашей страны. Эти изделия экспортируются за рубеж.

Обязательствами намечено до конца года выпустить сверх плана товаров народного потребления на сумму 500 тысяч рублей.

НА СНИМКЕ: продукция завода «Микромашин».

Фото П. Максимова (Фотохроника ТАСС).

В СТОЛИЦЕ Мексики прошла Всемирная конференция по народонаселению. В ее работе участвовали делегации 150 государств — членов Организации Объединенных Наций. С приветствием к ним обратился Совет Министров СССР, выразивший надежду, что форум в Мексико будет способствовать целям созидания, улучшения условий жизни людей.

Сегодня на планете проживает 4,8 миллиарда человек. Согласно прогнозам ученых, к концу XX века численность населения Земного шара должна превысить 6 миллиардов. Как накормить, напоить, одеть и обуть столько людей, как обеспечить им более или менее достойные человека условия существования?

Английский священник Томас Роберт Мальтус, живший в начале прошлого века, утверждал, что существует некий «естественный закон народонаселения», действие которого приводит к появлению «абсолютного избытка людей». По словам Мальтуза, притиск насыщению Земли происходит в геометрической прогрессии, а

ЛЮДИ И ПЛАНЕТА

то время как рост средств существования — только в арифметической прогрессии. Что же делать с «лишними людьми»? Об этом, по мнению лжеученого, позабылась сама природа: «лишние» устремляются к голодом, эпидемиями болезней и, конечно же, войнами.

Мальтус умер 150 лет назад, и антинаучность его теории доказана самой жизнью: за это время население Земли увеличилось в пять раз, а производство товаров первой необходимости расширилось в еще большей степени. Рост численности жителей планеты стал особенно заметен в последние десятилетия, когда наука и медицина удлинили продолжительность жизни людей, а страх перед возможным ущербом и пока что продолжает удерживать захватчиков от развязывания очередной «большой войны».

И, тем не менее, проблема продолжает существовать по вине агрессивных империалистических кругов. Создание все новых видов оружия массового уничтожения — даже если предположить, что они не будут применены в войне, — наносит огромный ущерб человечеству уже тем, что отвлекает гигантские материальные ресурсы, которые так нужны людям для улучшения условий жизни.

Специалисты подсчитали, что каждая американская межконтинентальная ракета «АХ» стоит столько же, сколько пять больниц, а одна атомная подводная лодка «Грандент» отнимает средства, которых хватило бы для обучения течением года 16 миллионов детей. Одни учения танкового батальона означают, что не удалось построить 28 детских садов. Авианосец «Северный» целую гидроэлектростанцию. Если бы военный бюджет США был обращен на мирные нужды,

это позволило бы, как один из вариантов, оросить огромные площади земель, способных прокормить миллиард человек.

Понятно поэтому то внимание, с которым участники конференции в Мехико встретили доклад советской делегации, в котором проблемы народонаселения были прямо увязаны с необходимостью прекратить гонку вооружений и направить все усилия на борьбу с такими явлениями, как голод, нищета, безработица, неграмотность и болезни.

И, наоборот, делегация США — в который раз — оказывалась в одинаковом, противоположном себе подавляющему большинству делегаций. Это дело повод американской газете «Вашингтон пост» писать 13 августа: «Администрация Рейгана, позиция которой по вопросу о росте численности населения была подвергнута критике на конференции по народонаселению в Мехико, по-видимому, уже привыкла находиться в ООН в блестательной изоляции по политическим проблемам».

А. КРАСИКОВ.
(ТАСС).

САТИРИЧЕСКИМ ПЕРОМ

ПРОФИЛАКТОРИЙ ДЛЯ... ВЫПИВОХ?

Говорят, что еще совсем недавно в начале улицы Грибовская, в поселке Томилино, не было вопросов: куда ехать, чем заниматься? Он вернулся домой, в поселок птицеводов, снова сел за руль автомобиля, работает в ТППО-шофером первого класса. Закончил без отрыва от производства Загорский сельскохозяйственный техникум. Недавно стал коммунистом, женат. В его семье уже трое сыновей. Старший — птицефасник Андрей мечтает: «Вырасту — буду, как отец, шофером».

Просторно раскинулись ветви трудовой династии Булкиных. Кроме сына Евгения есть у них еще и дочь Марина. Работает на яйцекладке, тоже уважаемый человек.

Все Булкины трудятся на одном предприятии, следят за успехами друг друга, поженились.

Живут в одном поселке, в домах по соседству, Алексей Сергеевич и Валентина Григорьевна перешли сначала в подсобный цех по выпуску товаров ширпотреба, а затем после строительства санатория-профилактория ТППО, стала поваром и до сих пор кормит отдаляемые вкусными завтраками, обедами и ужинами.

Отец крепких корней, от сильного ствола — здоровые и полновесные побеги. Сын Булкиных — Евгений со школьных лет увлекался техникой. Когда вырос, в соответствии с мечтой стал шофером. И хоть машину дали старенькую, не отчаялся. Ремонтировал своими силами и был среди рабочих своей профессии не на последнем счету.

Все Булкины трудятся на одном предприятии, следят за успехами друг друга, поженились.

Итак, что же это за место? А это и есть профилакторий для... выпивох? Уже не поколение соловьев прошло в кустах около стройки. И всегда они наблюдали одну и ту же картина. Сиротливо смотрят пустыми глазницами окон трехэтажное здание с поражающими экранами балконов. Очень уж жалкий вид у него. А теперь тут вольготно расположились выпивохи с красниними носами в поисках укромных мест для возлияний. Им-то уж хорошо известно, сколько времена продолжается грустная история с этим сооружением, ставшим поистине легендой.

Что ж, может быть, это и так. Но если не хватает сил, значит столько брать объектов.

В самом начале профилакторий возился методом «самостроев». Так почему же забыли на заводе про добро начинание?

За время, прошедшее с тех пор, сорока наверняка подыскала бы себе другое тихое место. А если люди забросили здание, то она и воспользовалась, чтобы устроить жилье.

Сторож К. М. Зенков раскрыл и другую картину.

Некоторые жители близлежащих домов, — говорит он, — превратили строительную площадку в мусорную свалку.

Часто около недостроенного профилактория разгребают битум для нужд предприятия.

Клубы черного дыма с непрятным запахом идут сторона на детскому саду и санаториально-лесной школы № 11, расположенной поблизости. Только и слышны жалобы руководителей детских учреждений, в них голоса строителей.

Видимо, «добрые» строители не хотят беспокоить своим присутствием сороку.

В. СЕМЕНОВ.

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

ВЕЧЕРОМ НА АГИПЛОЩАДКЕ

В центре микрорайона коврового комбината находится агипплощадка, где каждую среду по вечерам проводятся различные мероприятия для населения по месту жительства. На днях состоялась беседа на тему «Кто верен Родине своей, в бою не будет побежден». Выступали работники библиотеки, заведующий агитатором Ю. Файдыш. Затем слово взяли участники Великой Отечественной войны.

Вся деятельность агипплощадки в этом году нацелена на достойную встречу 40-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

Занятия здесь продолжаются до сентября.

И. ШИНКАРЕВ,

пос. коврового комбината.



Большой жизненный путь за плечами ветерана Великой Отечественной войны полковника в отставке Андрея Ефимовича Савкина. Он участвовал в боях против японских милитаристов на Халхин-Голе, во многих сражениях против гитлеровских захватчиков, в освобождении стран Европы от фашистского ига. Ратные подвиги А. Е. Савкина отмечены многими боевыми наградами.

Ветеран ведет большую работу по военно-патриотическому воспитанию молодежи.

НА СНИМКЕ: А. Е. Савкин на уроке мужества в пионерском лагере.

(Фото О. Грицева.)

ГОСТИ ИЗ ЛАТВИИ

Восемь лет связывает творческая дружба академический хор Люберецкого Дворца культуры и народный смешанный хор города Плявиняс Ступинского района Латвийской ССР, которым руководят выпускники Латвийской консерватории им. Витоле Иава Лудзане.

Недавно гости из Латвии побывали на гастролях в нашем городе и везде были встречены с теплотой.

Выступил хор на агитплощадке завода им. Ухтомского, что на улице Попова.

Задолго до начала концерта все скамейки у летней эстрады были заполнены зрителями. Но скучать им не приходилось, играя духовой оркестр заводского Дома культуры.

Но вот под аплодисменты на эстраду вышли гости в национальных латышских костюмах. Правда, площадка оказалась маловата для 60 человек, но не беда — первый

В. МЕЛЕШЕНКО, сотрудник Дома культуры завода им. Ухтомского.

СПОРТИВНОЕ РЫБОЛОВСТВО

ВЫШЛИ В ФИНАЛ

В начале августа прошли соревнования любительской рыбной ловли поплавочной удочки второй зоны районов Московского общества «Рыболовспортсмен» на рыболовно-спортивной базе «Большая Волга», Команда Люберецкого

райсовета в составе А. Е. Семакова, В. Г. Алексеева, А. Я. Кожинова заняла четвертое место и вышла в финал.

Ю. ДЕВЯТИКИН, судья республиканской категории по спортивному рыболовству.

СООБЩАЕТ «ОИ»

НЕОСТОРОЖНОСТЬ ПРИВОДИТ К БЕДЕ

За истекший период этого года в Люберецком районе произошло 25 пожаров, из них 23 — в жилых домах. Убыток в результате пожаров составил 58884 рубля, из которых на жилье приходится 52719.

В пламени и дыму пожаров погибли 8 человек.

22 июля в пос. Котельники в цехе опытно-производственной базы ВНИИавтогенмаш погиб Волгин Евгений Константинович, 1932 года рождения. Как же погиб Волгин, если пожара практически не было? Выгорел 1 кв. м пола, горе-

ли стол и стул. Как выяснилось, будучи в нетрезвом виде, он закурил и уснул. Выпавшая сигарета засияла приличной загоранием. Сам Волгин задохнулся в дыму.

11 августа в микрорайоне совхоза «Белая Дача» в доме 41, кв. 4 едва не погиб Горчев Евгений Алексеевич. Спасибо соседям. Это они заметили дым из окна квартиры. Не дотянувшись в дверь, вызвали пожарную охрану.

Приехавшие работники пожарной охраны вынесли пострадавшего в бессознательном состоянии. Оказалось, что

Предлагаем вашему вниманию стихи Евгения Лебедева. Он — член литературного объединения «Вдохновение» при Люберецком Дворце культуры. В этом году в Москве проходило VIII Всесоюзное совещание молодых писателей. Евгений Лебедев стал его участником.

ОТЕЦ

Познал, отец, ты многое
в войну.
Мой дед ушел на фронт
И не вернулся.
Ты все умеешь.
На тебя взгляну —
И чувствуешь,
Свойной соприкоснулся.
Ты чаще добр,
Но иногда суров
Ты поднимал семью
В года лихие,
И, глядя на тебя,
Я многое без слов
Вдруг открывала
В матушке России.
И понимаю,
Почему люблю
Я реки чистые
И синие озера,
И наши волнистые
Безмолвные просторы.
И твой характер,
Что в себе храню.

Мне река — поводырь,
Если сердце горяч
В молчанье,
И не знаю я, где
вновь покой отыскать.
Я к воде прихожу,
раскрывая ей
все мои тайны.
И ласкаю рукою
ее последнюю прядь.
И касаюсь ее,
становлюсь я
спокойней и тише.
Утишаю в себе
все тревоги и боль суеты,
И не чувствуя я
отшумевшим себя
или лишним
Среди вечной печали
и доброй
речной красоты.

СИЗАРЬ

Я бросаю
крошки хлеба
На подоконник,
где сидит сизарь,
Он поклояется
и улетит.
Как встарь...
Соединив меня и небо.

Целовала ты меня,
Словно мать ребенка.
Целовала ты меня,
Милая сторона,
И от ласки твоей нежной
Сердце просветлилось,
Уходила боль моя
и моя усталость!

Не иссякает языка родник,
Становится рекою
полноводной.
Нет языка без памяти
народной,
Как нет народа, если
мертв язык.

РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ

ЛЮБРЕЦКИЙ ПОГАТ

объявляет прием учащихся на дневные курсы водителей автомобилей категорий «С». Срок обучения — 5 месяцев. Начало занятий 1 сентября.

За справками обращаться в отдел кадров Люберецкого производственного объединения грузового автотранспорта (ПОГАТ) по адресу: 140056, г. Дзержинский-1. Провод: от ст. Люберец авт. № 21 и 29 до ост. «Газораздаточная станция». Иметь при себе медицинскую справку, справку с места работы и направление с предприятия.

1—2.

ТОМИЛИНСКАЯ МУЗЫКАЛЬНАЯ ШКОЛА

объявляет прием учащихся на 1984—1985 учебный год по следующим специальностям: фортепиано, баян, аккордеон, скрипка, виолончель, труба, гитара.

Прием заявлений ежедневно, с 10 до 17 часов.
Приемный экзамен — 30 августа с 11 до 19 часов.
Справки по телефону: 553-00-20, доб. 77.

Адрес школы 140070, пос. Томилино, ул. Тургенева, 1.

1—2.

ЛЮБРЕЦКИЙ ТЕХНИКУМ СЕЛЬХОЗМАШИНОСТРОЕНИЯ

продолжает прием на дневное и вечернее отделения (на базе 10 классов) по специальности техник-технолог, обработка металлов резанием.

Лице, окончившие школу на «4» и «5», а также не прошедшие по конкурсу в высшие и средние учебные заведения, принимаются без экзамена.

За справками обращаться по адресу: г. Люберецы, Октябрьский проспект, 114. Тел.: 553-24-32, 554-91-14.

1—2.

ЛЮБРЕЦКИЙ ПРОДТОРГ

производит набор молодежи для обучения в Московском областном профессиональном торговом училище г. Жуковского.

Срок обучения: 2 года для окончивших 8 классов и 1 год для окончивших 10 классов.

Учащиеся обеспечиваются стипендий, нуждающиеся предоставляются общежитие. Окончившие училище направляются на работу в магазины Люберецкого продовольственного торга на должности контролеров-кассиров и продавцов.

При оформлении необходимо представить: документ об образовании, медицинскую справку по форме № 286, паспорт или свидетельство о рождении, характеристику, 4 фотокарточки (3x4 см).

За справками обращаться по адресу: 140000, г. Люберецы, ул. Волковская, дом 63, комната 8, телефон 554-94-11.

1—3.

ЖУКОВСКИЙ СПОРТИВНО-ТЕХНИЧЕСКИЙ КЛУБ ДОСААФ

проводит набор на вечерние платные курсы: радиомехаников по ремонту и настройке черно-белых телевизоров.

Срок обучения 11 месяцев; радиомехаников по ремонту цветных телевизоров. Срок обучения 4—5 месяцев. (Эти курсы необходимы всем работающим в области радиоэлектроники, а также для самообразования); секретарей-машинисток. Срок обучения 5 месяцев.

Начало занятий на всех курсах — сентябрь—октябрь. Занятия вечером с 18:15 до 21:30.

Адрес: г. Жуковский, пос. Школьный, корпус № 1; телефоны 556-65-56 и 2-07-67. Звонить с 9 до 12 и с 16:30 до 21 часов.

1—8.

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

К началу нового учебного года в магазинах №№ 26, 13, 49, 54 «Детский мир» Люберецкого промторга организованы школьные базары по продаже канцелярских товаров. В широком ассортименте представлены тетради ученические, тетради общие, автографы, карандаши, линейки, угольники, портфели, ранцы, сумки ученические. Приглашаем вас за покупками!

Адреса магазинов:

№ 26 — 140000, г. Люберецы, Октябрьский проспект, 209; № 13 — 140097, г. Люберецы, ул. Митрофанова, 14. Провод от ст. Люберец авт. 9, 12, 26, 1 до ост. «Улица Митрофанов»;

№ 49 — 140011, г. Люберецы, ул. Московская, 1. Провод от ст. Люберец авт. 5, 21, 305 до ост. «Мальчики»;

№ 54 — «Детский мир» — 140056, г. Дзержинский, ул. Лермонтова, 23. Провод от ст. Люберец авт. 21 до ост. «Дом водников».

ПРОМТОРГ.

4—4.

В КИНОТЕАТРАХ И ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ

КИНОТЕАТР «ОКТЯБРЬ»

Сегодня: (большой зал) — «ТРОИХ НАДО УВРАТЬ» — 11, 12-15, 14-30, 17, 18-45, 20-30; (малый зал) — «СУДЬБА БАРАБАНЩИКА» — 10, «КАРНАВАЛ» (2 серии) — 12, 15, 17, 20-30.

КИНОТЕАТР «ОРБИТА»

Сегодня: «СОВАКА БАСКЕРВИЛЕЙ» — 13, 17, 20-45; «ЧИНГАЧ-ГУК — ВОЛШОЙ ЗМЕЙ» — 11, 15, 18-45 (уд. пр.).

КИНОТЕАТР «СОЮЗ»

Сегодня: «ВЕРДИКТ» (2 серии) — 11, 17; «БРАТЬЯ-ВРАГИ» (2 серии) — 14, 20.

УХОМСКИЙ ДВОРЦА КУЛЬТУРЫ «ИНСКА»

Сегодня: «ТАВОР УХОДИТ В НЕБО» — 17-15, 19; «ДЗЕРЖИНСКИЙ ДВОРЦА КУЛЬТУРЫ «ВЕРТИКАЛЬ» Сегодня: «ЖЕНЩИНА В БЕЛОМ» (2 серии) — 17-30, 20.

НАШ АДРЕС:

140005, г. ЛЮБЕРЦЫ,
ул. Красноармейская, д. 4.



Редактор — 553-27-31; отдел промышленности, заместитель редактора-1-й Октябрьский проспект, д. 1
ночь жизни — 553-27-85; ответственный секретарь — 553-26-43; отделы: юридич. Люберецкая гимнография
883-27-07; бухгалтерия — 553-28-24; инспектор — 553-22-44; Высокая печать. Объем 1 п. л.
Л-01608 Зак. 3994